



孩子们何时能好好睡个午觉?

嵩县政府:一周内解决问题

抱着一个孩子坐在教室门口,守着班里其他趴在课桌上午休的孩子……5月18日,嵩县艾力希望小学代课老师刘花花守护学前班孩子午休的一组照片引爆网络。

嵩县艾力希望小学设置学前班到四年级,约有60名学生,学校只有4名教师,其中代课教师2名,刘花花是其中一位。随着留守儿童日渐增多,孩子们中午就在学校吃午餐,吃过午餐后,没有床铺的孩子们只好趴在桌子上勉强休息会儿。

昨日上午,嵩县人民政府回复称,县教育局、乡中心校和乡村有关领导到学校现场,立即组织购买床板、桌椅等设施,一周内解决学生午休问题。(据大河网)

这种植物真神奇 不用土不浇水 有空气就能长



挂着就能生长的气生凤梨。

综合河南日报、郑州晚报消息 无土、无根,任意悬挂或放置就能生长的植物你可见过?20日,记者在郑州植物园就看到了,这种奇特的植物名叫气生凤梨。据介绍,除了气生凤梨,还有“石头”上盛开的生石花、树干如同大象腿一样的象腿树……前不久,110余种近400株珍稀植物首次“移居”中原,目前都在郑州植物园展览温室中“休养生息”。

乍一看,悬挂在树藤上的气生凤梨并不起眼,就像一把把老人的胡子。仔细观察,淡绿色又细又长的叶子上附着一层灰白色绒毛。

植物没有根,怎么吸收养分?植物园的专家解释说,气生凤梨又叫空气凤梨,属于凤梨科,是多年生常绿草本植物。它的生长完全与泥土无关,只吸收空气中极少量的水分,因此又被称为空气中的凤梨花。“气生凤梨就是靠这些细密的鳞片吸收空气中的水分和氮化合物生长,若种到土里或放入水中,反而会死亡。”郑州市植物园管理处副主任任志锋说。

与普通植物晚上释放二氧化碳不同,空气凤梨晚上释放的是氧气。它还能有效吸收空气中的有害气体,如甲醛、甲苯、尼古丁等。生长无关水土,又不需特别照顾,普通百姓能否把气生凤梨带回家?河南农业大学教授杨秋生表示,气生凤梨对温湿度要求较严格,要等专业人员经过一段时间培育后,才能确定是否可以在我省推广。

“孕妇服用保胎药胎死腹中”后续

卫生院开错药 赔受害人1.5万元

据大河报消息 孕妇本想保胎,卫生院却开出孕妇忌用药,最终导致孕妇胎死腹中,郑州市民王女士遂将卫生院诉至法院(详见《淇河晨报》5月8日8版)。5月18日,在郑州市管城区法院的主持调解下,卫生院和受害人达成赔偿协议,卫生院赔偿受害人1.5万元,目前赔偿金已交到受害人王女士手中。

去年6月12日,王女士到郑州市人民医院做B超检查,得知自己已怀孕两个多月,医生建议保胎。第二天,她就去离家近的镇卫生院就诊,让医生开保胎药,服药后,王女士感到腹部疼痛、腹胀,医院检查结果显示:胚胎已死亡。

王女士认为,卫生院的妇产科医生存在较大过错,所开具的药品中有一种叫“宫血宁胶囊”,在说明书中明确说明“孕妇忌服”,对她所受到的损害负有不可推卸的责任。

法院受理该案后,立即组织双方当事人进行调解。最终,双方在法院的调解下达成赔偿协议。

未经患者家属同意 在手术授权书上签字

患者术后成植物人
家属将签字者告上法庭

据河南法制报消息 60岁的王某家住开封市,因工作应酬饮酒过量,回到宾馆后突发脑出血被送入医院抢救。与王某同席喝酒者未经王某家属同意,就签字让医生对其进行开颅手术,王某虽保住了性命,却成了植物人。王某家属不满同席喝酒者擅自签字的行为,遂将其告上法庭。5月18日,郑州市中级人民法院开庭审理了该案。

一审法院查明,2010年10月26日,王某和唐明(化名)以河南某勘察公司的名义与被告王亮(化名)、杨强(化名)到安徽省马鞍山市与海南某建设有限公司马鞍山分公司谈签合同事宜。当天中午,王某与唐明、王亮、杨强一起来到马鞍山市一饭店喝酒,王某饮酒过量,回到宾馆后突发脑出血。事发后,王亮、杨强擅自主张,在马鞍山市人民医院的手术授权书上签字,同意医生对王某进行开颅手术,不料术后王某成了植物人。

王某的家属要求被告王亮、杨强以及河南某勘察公司赔偿各项损失共计79万余元,并承担连带责任。

后经核实,该勘察公司从没有委托过王亮、杨强与王某签订合同,而且王亮、杨强也不是该公司员工。原告王某的家属提供的合同上,甲方的印章是王亮、杨强伪造的。法院一审判决被告王亮、杨强分别赔偿原告王某损失5万元。

被告王亮、杨强和原告王某家属均不服,遂向郑州市中级人民法院提起上诉。

上诉人王亮、杨强称,被上诉人王某本来就患有高血压病,得知王某住院需要做开颅手术,在手术授权书上签字是出于道义的行为。上诉人王亮、杨强始终认为,他们不应当承担任何赔偿责任。

被上诉人王某的法定代理人王华(化名)则称,被上诉人王某的身体一直很好,上诉人王亮、杨强伪造公章与王某签订合同其实就是诈骗;上诉人王亮、杨强有王某家属的电话号码,但王某做开颅手术前,王亮、杨强并未通知王某的家属,就擅自签字。

王某的家属通过医院了解到,医生当时可以对王某做开颅手术,也可以做微创,应该由王某家属选择决定,上诉人王亮、杨强侵犯了被上诉人家属的知情权。王某的家属坚持要求上诉人王亮、杨强赔偿各项费用共计74万元,并承担连带责任。

本案没有当庭宣判。

的哥写出租车驾驶手册办网站

点击量近两百万人次

据河南商报消息 开了18年出租车的王国顺有点“不务正业”,初中没毕业的他,义务办网站出书,这个服务市民的网站,还有出租车司机看的“宝典”,迅速火了。

5月17日,中央人民广播电台《新闻晚高峰》报道了郑州出租车司机王国顺。初中没毕业的他,不仅写了一本书,还办了个“搜索郑州网”,有吃喝玩乐住行的具体信息,而且对乘客心理、驾车技巧等进行了分析。

王国顺说,他开出租车18年,没有一起责任事故和乘客投诉。他开过车也修过车,技术过硬,态度也好,更重要的是,他摸索出一套和乘客相处的好办法。

记者与王国顺联系时,正在他办的“搜索郑州网”上。他给记者发了一个链接,网页上亮点闪烁的位置便是他家门口的街道,详细好找。

“搜索郑州网”办得并不花哨,简简单单,却已有近两百万人次的点击量,没有任何广告,这是他办的纯公益网站;他还花费两年时间写了近十万字的《出租汽车驾驶员实用手册》,也迅速火了。

1994年,王国顺进入出租车行业,就想买一本对郑州地名标注详细的书,“就像‘街道字典’,知道路名就能找到地图上在哪儿。”可他跑遍了郑州所有书店也没能找到。

2000年,王国顺买了电脑。那时候,王国顺没想着写书,就想写一些自己的经验、反思。“我在网上搜集资料时就盘算着:既然没有这样详细标注地名的书,我何不试试呢?”

王国顺把能想到的地方都标注在网站上,道路住宅、里巷胡同、机关团体、办事机构……能想到的地方,他都仔细标注,写上具体位置,为此他几乎跑遍了郑州的每个角落。

水宜生 ENSEN 礼送水宜生 情浓意更浓

好水宜生 健康一生



新核心
新功效
新工艺
新品质
新形象

发明专利 | 新一代“水之素”

弱碱性更稳定
——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。
小分子团更持久
——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。
负电位更强效
——有效清除自由基、美容养颜、延缓衰老。
高含氧量
——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。
含适量矿物质和微量元素
——补充人体每日所需,呵护健康。

发明专利 | 2宜生水

特有远红外能量瓷技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

政商精英
每天八杯水宜生,清烟解酒,远离亚健康。常饮宜生活性水能帮助减轻烟、酒酸毒对身体带来的伤害,中和体内酸性废物,远离亚健康状态。

中老年人
每天八杯水宜生,对抗三高、延缓衰老。宜生活性水具有良好的还原性,能有效清除自由基(衰老因子),改善微循环,改善三高、延缓衰老。

时尚女士
每天八杯水宜生,排毒减脂,美容养颜。宜生活性水是弱碱性还原水,具有良好的溶解力、乳化和渗透力,经常饮用能够排毒养颜、溶脂瘦身。

新水宜生、新产品、新服务
新老用户均可享受三重增值服务

即日起,水宜生新老用户均可携水宜生前往当地水宜生专卖店免费享受三重增值服务:

- 1 免费享受专业的“水之素”清洗服务。
- 2 免费帮您检测产品的功能功效。
- 3 免费进行饮水健康咨询。

水宜生净水机隆重上市,不用通电,不排废水,保留对人体有益矿物质,有效解决水垢问题!

鹤壁水宜生专卖店地址: 鹤壁市新区华夏南路日报社一楼
咨询热线: 3338633 诚招两县代理商

温馨提示

“上网宝可以交电费啦!”
尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已经开通了“支付宝”交纳电费业务,淘宝会员登录“支付宝”输入用电户号,即可实现足不出户24小时交电费。
详情咨询 95598

